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Smakrika charkuteri-
hantverk av utvalda 
råvaror 



UTVALDA SKINKOR
42115 JULSKINKA KOKT UTAN SVÅL IBERICO NYHET!

Iberico skinka på Cebo de campo från Salmancia, Spanien
Johans 3 kg

42101 JULSKINKA KOKT MED SVÅL
Av svensk gårdsgris, Hampshire/Duroc förädlad av oss på JHB

Johans 3-5 kg

42202 JULSKINKA KOKT SENAPSGRILJERAD SKIVAD
Klassisk skivad senapsgriljerad skinka, Glutenfri

1kg

42203 JULSKINKA KOKT SKIVAD  GÅRDSGRIS SVERIGE
Egenskivad, av svensk gårdsgris Hampshire/Duroc

Johans 1,5 kg

42105 JULSKINKA KOKT UTAN SVÅL
Av svensk gårdsgris, Hampshire/Duroc förädlad av oss på JHB

Johans 3-5 kg

43102 JULSKINKA RIMMAD MED SVÅL
Av svensk gårdsgris, Hampshire/Duroc förädlad av oss på JHB

Johans 3-5 kg

22504 SVARTRÖKT UNGGRISSKINKA MED FOT SVERIGE
Kraftigt rökt helmuskel skinka, trevligt inslag på julbordet

Johans 3-5 kg

ARTIKEL FÖRPACKNINGVARUMÄRKEKLASSIFICERING

UTVALD GRIS
FÖRPACKNINGVARUMÄRKEKLASSIFICERINGARTIKEL

41202 FLÄSKBOG ALVEDSRÖKT 
Alvedsrökt skinka av fläskbog, producerad av oss på JHB 

Johans 1,5 kg

42201 FLÄSKKOTLETT SOTAD & RÖKT 
Ett lyxigare pålägg, sotad och alspånsrökt 

Johans 1,5 kg

22413 FLÄSKSIDA BLACK ORANGE
Långkokt sida av gris med smak av apelsin, Sverige

Johans 4 kg

22422 FLÄSKSIDA RIMMAD
Hel fläsksida, sous vide, naturell, Sverige

Johans 4 kg

22501 GRISFÖTTER KOKTA I GELÉ 
Svenska kokta grisfötter i gelé

Johans 3,5 kg

22802 GRISHUVUD MED ÖRON 
Rökt, Sverige 

5 kg

22502 JOHANS REVBENSSPJÄLL RIMMADE 
Färdigrimmade kokta revbensspjäll, ”Babyback Ribs”, Sverige

Johans 4 kg

22428 FLÄSKSIDA KANELSOTAD RÖKT HEL
Hel alvedsrökt fläsksida med touch av kanel

Johans 4 kg

42215 KANELFLÄSKSIDA 
Färdigskivad kanelsotad och rökt fläsksida, Sverige 

Johans 1,5 kg

20518
REVBENSSPJÄLL TJOCKA KNÄCKTA 
Svenska tjocka revbensspjäll, knäckta 

2 kg

40214 SKINKA TEGELRÖKT & LUFTTORKAD 
Skinka tegelrökt & lufttorkad, skivad

Johans 1,5 kg

22401 SVARTRÖKT BACONSIDA MED SVÅL 
Hårt rökt bacon av svensk gårdsgris, Hampshire/Duroc

Johans 4 kg



45100 ANK- & KYCKLINGPATÉ
Paté gjord på anka och kyckling, kryddad med en uns ingefära

Johans 1,2 kg

45215
KLASSISK KALVSYLTA
Klassisk kryddad kalvsylta med läggkött, kryddpeppar och 
 lagerblad

Johans 1,2 kg

45102 GRÄDDLEVERPASTEJ ÄKTA BREDBAR 
Bredbar leverpastej, tradionellt recept med äkta tjockgrädde

Johans 1,2 kg

45101
HJORTPATÉ MED COGNAC
Paté av hjort, kycklinglever och ankfett, toppad med cognac för 
en djup och mustig smak 

Johans 1,2 kg

42110 KLASSISK RULLSYLTA KOKT 
Rullsylta av grissida, kokt

Johans 4 kg

45206 KLASSISK RULLSYLTA SKIVAD
Färdigskivad rullsylta av grissida

Johans 1,5 kg

45104 LANTPATÉ GROVMALD 
Grovmald pastej, av svensk gårdsgris, producerad hos oss

Johans 1 kg

61403 LAXPATÉ 
Paté gjord på fin laxfärs, ägg och vispgrädde, smaksatt med dill

1 kg

45106 LEVERPASTEJ GULD BAKAD GROVMALD, SVERIGE 
Grovmald pastej, av svensk gårdsgris, producerad hos oss på JHB

Johans 1 kg

45202 PRESSAD JULSYLTA 
Pressad och kryddad karré av svensk gårdsgris

Johans 4 kg

45207 PRESSAD JULSYLTA, SKIVAD
Pressad , kryddad och skivad karré av svensk gårdsgris

Johans 1,5 kg

45114 SKALDJURSPATÉ
Paté gjord på vit fiskfärs, ägg, vispgrädde, räkor, crabfish och dill

1 kg

65707 HUMMERPATÉ MED SKALDJUR
Smakrik och lyxig paté gjord på lax, hummerkött och skaldjur

1 kg

45108
VARGTASSPATÉ RENKÖTT, LINGON & VODKA 
Paté gjord med inspiration av drinken vargtass med renkött, 
lingon och vodka

Johans 1 kg

SYLTOR & PATEÉR
ARTIKEL FÖRPACKNINGVARUMÄRKEKLASSIFICERING



KÖTTBULLAR
VARUMÄRKEKLASSIFICERINGARTIKEL

50104 KÖTTBULLAR ÅNGADE 
Löspressade och ångade för bästa smak och kvalitet, 28 g

Johans 1,5 kg

50601 KYCKLINGKÖTTBULLAR ÅNGADE
Av svensk kyckling, ångade för bästa smak, 28 g, 

Johans 1,5 kg

50204 NÖTKÖTTBULLAR STEKTA GOURMET 
Förstekta gourmetköttbullar efter JHBs egna recept, frysta, 18 g 

3 kg

50203 NÖTKÖTTBULLAR ÅNGADE 
Löspressade och ångade för bästa smak och kvalite, 28 g

Johans 1,5 kg

50507 VILTKÖTTBULLAR ÅNGADE 
Av hjort, ångade i tråg, 16 g

Johans 1,5 kg

12102 RYGGBIFF GRAVAD MED CITRON & ENBÄR NYHET!
Loinad skinnad ryggbiff, gravad med citron och enbär 

Johans 3 kg

12900 OXBRINGA SOUS VIDE 1916 
Spetsbringa som rimmas och tillagas sous vide hos oss

Johans 4,5 kg

12906 OXBRINGA TEGELRÖKT 
Bringa som rökts och lufttorkats i tegelugnar

Johans 1,5 kg

42204 PASTRAMI AV NÖTRULLE 
Pastramikryddad nötrulle, färdigskivad, Sverige  

Johans 1,5 kg

12600
ROSTBIFF GRILLAD
Klassiskt kryddad rostbiff av innanlår, färdigskivad

Johans 2 kg

CHARKHANTVERK
ARTIKEL FÖRPACKNINGVARUMÄRKEKLASSIFICERING

FÖRPACKNING



51703 GUSTAFSKORV 
Svensk klassiker, av svenskt hästkött, rökt med granved

1 kg

51111 JOHANS KLASSISKA JULKORV RÅ
Rå julkorv med touch av ingefära

Johans 3 kg

51112 JULKORV GAMMALDAGS KOKT
Kokt julkorv på gammaldags vis, anno 1916, Sverige

Johans 700 g

41216 KALIXKORV VILTKORV RÖKT, SKIVAD 
Färdigskivad rökt viltmedwurst från Sverige Johans 1,5 kg

41107 KALIXKORV VILTKORV RÖKT 
Rökt viltmedwurst från Sverige 

Johans 800 g

53705 KYCKLINGPRINSKORV KLIPPT 
Färdigklippt prinskorv av kyckling

2 kg

51403
LAMMPRINSKORV 
Handgjord lammprinskorv, kryddad med salvia,
 timjan & oregano

Johans 2 kg

51114
PRINSKORV EXTRA RÖKIG 
Handflätad prinskorv av Hampshire/Duroc gris, 
extra rökt, Sverige

Johans 2 kg

51117 PRINSKORV I NATURSKINN KLIPPT 
Lättrökt prinskorv, färdigklippt för smidig hantering

2 kg

41111 SLAKTARKORV KALLRÖKT
Alrökt korv kryddad med Akvavit, anno 1916, Sverige

Johans 400 g

41217 SLAKTARKORV KALLTRÖKT SKIVAD
Alrökt korv kryddad med Akvavit, anno 1916, Sverige

Johans 1,5 kg

51123
TIMMERMANSKORV 1916 
En mustig hårdrökt korv tillverkad av gris och nötkött 
samt grisblod, Sverige

Johans 2 kg

KORV
ARTIKEL FÖRPACKNINGVARUMÄRKEKLASSIFICERING



27709 LAMMSTEK TEGELRÖKT NYHET!
Rökt och lufttorkad i klassiska tegelugnar, Svergie 

Johan 1 kg

27710 LAMMSTEK TEGELRÖKT SKIVAD
Rökt och lufttorkad i klassiska tegelugnar, Svergie 

Johans 1,5 kg

27306 FÅRFIOL BENFRI ALVEDSRÖKT HEL 
Alvedsrökt hel fårfiol från Sverige

Johans 1,3 kg

41228 FÅRFIOL BENFRI ALVEDSRÖKT 
Benfri fårstek från utvalda svenska får, alvedsrökt

Johans 1,5 kg

27305 FÅRFIOL MED BEN ALVEDSRÖKT 
Alvedsrökt fårfiol med ben, från Sverige

Johans 2,5 kg

LAMM & FÅR

22804 VILDSVINSKARRÉ VEDRÖKT NYHET!
Vedrökt vildsvinskarré

Johans 700 g

22805 VILDSVINSKARRÉ VEDRÖKT SKIVAD NYHET!
Vedrökt skivad vildsvinskarré

Johans 1,5 kg

41105
HJORTSTEK ALVEDSRÖKT 
Hel hjortfranssyska av gårdsuppfödd hjort, benfri, 
alvedsrökt

Johans 2 kg

41201
HJORSTEK ALVEDSRÖKT SKIVAD
Alvedsrökt hjortfransyska av gårdsuppfödd hjort, 
färdigskivad 

Johans 1,5 kg

32300 HJORTINNANLÅR GRAVAD 
Gravad hjort med smak av apelsin och nejlika, fryst,

Johans 1,5 kg

51500 HJORTPRINSKORV HANDGJORD
Flätad, smaksatt med enbär, rosmarin & timjan

Johans 2 kg

32305 RÖKT HJORTHJÄRTA Johans 2,5 kg

51501 RENKORV BOKSPÅNSRÖKT 
Kallrökt renkorv, Sverige 

Johans 300 g

32202 RENSTEK ALVEDSRÖKT 
Färdigskivad rentstek från Sverige, alvedsrökt 

Johans 1,5 kg

41112 ÄLGKORV BOKSPÅNSRÖKT 
Kallrökt älgkorv från Norrland, Sverige 

Johans 300 g

30104 ÄLGSTEK RÖKT 
Hel rökt älgstek av svensk älg

Johans 1 kg

31100 ÄLGSTEK RÖKT 
Färdigskivad rökt älgstek av svensk älg

Johans 1,5 kg 

VILT

ARTIKEL FÖRPACKNINGVARUMÄRKEKLASSIFICERING

ARTIKEL FÖRPACKNINGVARUMÄRKEKLASSIFICERING



38410
ANKBRÖST LÄTTRÖKT 
Ankbröst, lättrökta, kryddade med krossad svartpeppar, 
2-pack

Johans 600 g

38401

ANKLEVERMOUSSE 
Vår Mousse de foie de canard från Mayenne består
uteslutande av icke tvångsmatade ankor, Prisad som den 
bästa anklevermoussen 2024 i Frankrike

Tradifood 1 kg

38500 GÅSBRÖST VARMRÖKT 
Gåsbröst marinerat med cognac & kanel, varmrökt, 2 pack 

Johans 600 g

35300 KALKON HEL 
Svensk hel kalkon från Adelsåsen

Adelåsen 3,5-6 kg

41218 KALKONBRÖST 1916 VARMRÖKT 
Varmrökt kalkonbröst färdigskivat 2 mm, anno 1916  

Johans 1,5 kg

41214 KALKONBRÖST ALRÖKT 
Alvedsrökt och färdigskivat kalkonbröst, naturell

Johans 1,5 kg

FÅGEL
ARTIKEL FÖRPACKNINGVARUMÄRKEKLASSIFICERING

Många av våra varor röks med alspån 
för en djup och äkta röksmak.” 

80504 SENAP ROM & APELSIN NYHET!
Senap med bitar av apelsin kryddad med mörk rom

Johans 5 kg

80522 SENAP GROVSTARK 
En stark senap med en tydlig syrlighet

Johans 5 kg

80526 SENAP MED WHISKEY
En slät senap smaksatt med whiskey

Johans 5 kg

80510 SENAP SKÅNSK
Vår grova julsenap, en senap med det lilla extra

Johans 5 kg

80525 SENAP SÖTSTARK
Krämig, söt och smakrik senap

Johans 5 kg

SENAP
ARTIKEL FÖRPACKNINGVARUMÄRKEKLASSIFICERING



74201 LÖJROM KALIX 2024
Sigilmärkt Kalixlöjrom från Bottenviken

Kalixlöjrom 500 g

74206 LÖJROM BOTTENVIKEN 
Löjrom från norra Bottenviken i Haparanda

Bottenviken 500 g

74205 LÖJROM VÄNERN 
Sigillmärkt vänerlöjrom

Vänern 500 g

74213 LÖJROM FINLAND 
Löjrom från sjön Saimen i sydöstra Finland

JHB 500 g

74200 LÖJROM USA
Nordamerikansk löjrom från Lake superior, Wisconsin  

Seasam 500 g

74300 SIKROM USA 
Nordamerikansk sikrom från Lake superior

Seasam 500 g

74102
REGNBÅGSROM FINLAND
Havsodlad regnbågsrom från finska skärgården 
och Åland

JHB 500 g

74503

REGNBÅGSROM RÖKT FINLAND
Havsodlad regnågsrom från finska skärgården och 
Åland. Kallröks varsamt i små partier på Öckerö med 
alspån

Öckerö Hav 500 g

74506
STENBITSROM RÖD MSC 
Svenskproducerad röd stenbitsrom från 
MSC-certifierat fiske.

Lysekils 1 kg

74508
STENBITSROM SVART MSC 
Svenskproducerad röd stenbitsrom från 
MSC-certifierat fiske.

Lysekils 400 g

74512 TÅNGCAVIAR RÖD VEGAN!
Vegansk röd tångcaviar

JHB 450 g

74513 TÅNGCAVIAR SVART VEGAN!
Vegansk svart tångcaviar

JHB 450 g

ROM & CAVIAR
ARTIKEL FÖRPACKNINGVARUMÄRKE/URSPRUNGKLASSIFICERING



Havets Silver varmrökta lax röks med alved över öppen eld i cirka 2-3 timmar

61360 LAXFILÉ VARMRÖKT ENKEL – ASC Havets Silver 1,2 kg

61361
LAXFILÉ VARMRÖKT ENKEL – ASC 
Fryst

Havets Silver 1,2 kg

61362 LAXFILÉ VARMRÖKT DUBBEL – ASC Havets Silver 2 kg

61363 LAXFILÉ VARMRÖKT DUBBEL – ASC
Fryst

Havets Silver 2 kg

Havets Silver kallrökta lax kallröks över natten i 6-8 grader med alspån och enris

61366 LAXFILÉ KALLRÖKT HEL – ASC Havets Silver 1,8 kg

61367
LAXFILÉ KALLRÖKT HEL – ASC
Fryst Havets Silver 1,8 kg

61364 LAXFILÉ KALLRÖKT SKIVAD – ASC Havets Silver 1,2 kg

61365
LAXFILÉ KALLRÖKT SKIVAD – ASC 
Fryst Havets Silver 1,2 kg

60216
LAXFILÉ KALLRÖKT BUFFÉSKIVAD – ASC 
Fryst

Havets Silver 1,2 kg

Från Havets Silver direktgravas laxen med socker/salt/dill i  6 dagar och vänds dagligen för jämn gravning

61368 LAXFILÉ GRAVAD HEL – ASC Havets Silver 1,8 kg

61369
LAXFILÉ GRAVAD HEL – ASC
Fryst

Havets Silver 1,8 kg

61370 LAXFILÉ GRAVAD SKIVAD – ASC Havets Silver 1,2 kg

61371 LAXFILÉ GRAVAD SKIVAD – ASC  Havets Silver 1,2 kg

60219 LAXFILÉ NAJADRÖKT BUFFÉSKIVAD – ASC 
Fryst  Havets Silver 1,2 kg

60217 LAXFILÉ GRAVAD BUFFÉSKIVAD – ASC
Fryst  Havets Silver 1,3 kg

FISK – RÖKT & GRAVAD
ARTIKEL FÖRPACKNINGVARUMÄRKEKLASSIFICERING



BRA ATT VETA!
All lax från Havets Silver kommer 
från ASC-certifierad odling i Norge. 
Ett mer hållbart alternativ till t
raditionellt fångad lax.

Vår förädlade lax skärs och putsas till 
d-trim, det innebär att bukben, rygg- 
och bukfett är noggrant bortskuret.

Bufféskivad innebär att vi skivat laxen 
vertikalt vilket ger en snyggare 
presentation på julbordet och gör det 
enklare att ta. 

Havets Silver förädlade lax med egna smaksättningar

60218
LAXFILÉ GINGRAVAD  – ASC
Bufféskivad, smaksatt med gin, timutpeppar, grape
 & citronjuice, fryst

Havets Silver 1,2 kg

60215
LAXFILÉ RÖDBETSGRAVAD – ASC
Bufféskivad, Smaksatt med ekologisk rödbetsjuice 
& kumminfrön, fryst

Havets Silver 1,2 kg

61376 LAXFILÉ VARMRÖKT ENKEL ROSÉPEPPAR – ASC 
Kryddad rikligt med rosépeppar, fryst

Havets Silver 1,2 kg

Mer rökta delikatesser

65403 MAKRILL HEL RÖKT 
Varmrökt makrill

Havets Silver 1,5 kg

65406 MAKRILLFILÉ PEPPARKRYDDA RÖKT 
Bokspånsrökt makrillfilé smaksatt med svartpeppar.

Havets Silver 1 kg

65411 MAKRILLFILÉ DILL RÖKT
Bokspånsrökt makrillfilé smaksatt med dill

Havets Silver 1 kg

65405 MAKRILLFILÉ JÄGARKRYDDA RÖKT 
Smaksatt med jägarkrydda, rökt

Havets Silver 1 kg

65425 MAKRILLFILÉ NATURELL RÖKT 
Bokspånsrökt makrillfilé, naturell

Havets Silver 1 kg

72505 RÄKOR RÖKTA – MSC
Bokspånsrökta räkor från ett MSC-certifierat fiske

Havets Silver 1 kg

ARTIKEL FÖRPACKNINGVARUMÄRKEKLASSIFICERING



66423
APELSINSILL 
 Årets sill i fjol från Klädesholmen. En klar sill med frisk 
smak och tydliga citrustoner.

Klädesholmen 1 kg 

66416
GIN & GURKSILL
Med inslag av asiatiska kryddor, timutpeppar och 
risvinsvinäger

Havets Silver 3 kg

66309 DRÖMSILL
Smaksatt med gul lök, purjolök och ishavsrom

Havets Silver 3 kg

66305 KRÄFTMARINERAD SILL
Krämig sill med kräftsmak

Havets Silver 3 kg

66354
KRÄFTMARINERAD SILL I BIT
Krämig majonnäsbaserad sill med smak av kräfta, 
chilisås, lök och dill

Prinsens 3 kg

66409 KÖPENHAMNSSILL 
Smaksatt med Gammel Dansk och tomatjuice,

Havets Silver 3 kg

66216 LÖKSILLFILÉ 
Fin ättiksmarinerad sillfilé i sockrad klar lag

2,7 kg 

66227
LÖKSILL I BIT UTVALD
Klar lag med fina utvalda saltsillbitar, en finare löksill 
som kan ätas som den är eller kryddas vidare

Havets Silver 2,7 kg

66407
MATJESSILLFILÉ MSC 
Lagrade matjessillfilé med tydlig smak av 
kryddpeppar och nejlika

Klädesholmen 4 kg

66404

MATJESILL I BIT 
Perfekt restaurangprodukt när kryddad sill önskas, 
bitarna är beredda tunna och får vid packandet i hink 
en lite sötare kryddning

Klädesholmen 4 kg

66424 MATJESILLFILÉ GAMMELDAGS UTVALD  
Klädesholmens variant av rundkryddad matjessillfilé

Klädesholmen 1 kg

SILL & RÖROR
ARTIKEL FÖRPACKNINGVARUMÄRKEKLASSIFICERING

65520 BÖCKLING – MSC
Varmrökt hel sill från ett MSC-certifierat fiske

Havet Silver 1 kg

65521 KIPPERS – MSC
Varmrökt sillfilé från ett MSC-certifierat fiske

Havets Silver 1 kg

61115 SIK HEL RÖKT
Varmrökt hel sik från Bexanders rökeri

Bexander 3 kg

65709
SILVERÅL FLATRÖKT HEL ODLAD FRYST
Flatrökt Silverål från Scandinavian Silver Eel i södra 
Sverige 

Scandinavian 
Silver Eel

700 g

65710
SILVERÅL RUNDRÖKT HEL ODLAD FRYST 
Rundrökt Silverål från Scandinavian Silver Eel i södra 
Sverige

Scandinavian 
Silver Eel

700 g

ARTIKEL FÖRPACKNINGVARUMÄRKEKLASSIFICERING



66402
MATJESILLFILÉ
God matjessillfilé gjord på klädesholmens vis med 
kryddad filé

Klädesholmen 1 kg

66218
LÖKSILL I BIT
En klar, sockrad lag gjord på ättiksbitar. En god sill 
som kan kryddas vidare om man vill

Klädesholmen 2,7 kg

66103
SALTSILLFILÉ
Traditionell saltad  stor sillfilé, behöver lakas ur innan 
den läggs in  i egen lag. Kan även serveras som stekt

1,0 kg

66105 SALTSILLFILÉ
Saltsillfilé från Norge, gjord på utsorterad stor sill.

4 kg

66104
SALTSILLFILÉ
Sillen fiskas och saltas i Norge av erkänt duktiga 
firman Gröntvedt.

15 kg

66107
SALTSILLFILÉ
Traditionell saltad sill, används vidare för sillinlägg-
ningar, urvattnad och kan läggas in direkt

3,5 kg 

66109
SILL I BIT 5-MIN
Vår storsäljare för egen inläggning, klargravad, 
inläggningssill

Klädesholmen 2,7 kg

66111

SILL INLAGD I BIT
Sill med klar, rödaktig lag som kommer från sandel-
krydda, påminner om fransk löksill med en mildare 
smak utan vitlök

Klädesholmen 2,7 kg

66222
BRANTEVIKSSILL
0rdentligt uppkryddad med lök, svartpeppar, dill och 
kryddpeppar

Havets Silver 3 kg

66113
SILLFILÉ 5-MINUTERS 
Sillfilén är klar och redo för att läggas in, bör ligga i ny 
smaksättning/lag i 2 dagar innan servering. 

Klädesholmen 2,7 kg

66353
SENAPSSILL I BIT
Mjuk härlig senapsmajonnäs tillsammans med fina 
ättiksbitar.

Prinsen 3 kg

66307
SENAPSSILL 
En krämig mjuk sås, gjord på majonnäs och som 
tillverkas av färsk sillfilé. En storsäljare

Havets Silver 3 kg

66212 SVARTVINBÄRSSILL
En klar, rödlila lag med tydlig svartvinbärssmak

Klädesholmen 2,7 kg

66308 SENAPSSILL SKÅNSK
Krämig sill med skånsk senap, kraftig senapsmak

Havets Silver 3 kg

66304 ÖSTERLENS ÄPPLE & CURRYSILL
Krämig sill med äpple och curry, söt och lite kryddig

Havets Silver 3 kg

66805

RESTAURANGANJOVISFILÉ 
Sillfiléer inlagda i lag smaksatt med ansjoviskrydda, 
används som smaksättare i bland annat Jansson eller 
gubbröra

Klädesholmen 850 g

ARTIKEL FÖRPACKNINGVARUMÄRKEKLASSIFICERING



83219
SENAPSAUBERGINE VEGAN!
Beredd, marinerad aubergine som hackats i mindre 
bitar. Mycket god och uppskattad

Pappas 1 kg  

93220
BRANTEVIKSAUBERGINE VEGAN!
Aubergine kryddad som en klassisk brantevik med 
smak av kryddpeppar, svartpeppar, lök och dill

Pappas 1 kg

66303
SHERRY & TOMATSILL
Krämig sill med kryddade sillbitar, inlagd i en mustig 
sås med tomat, olja och riktig sherry

Havets Skafferi 3 kg

66318
SENAP & MALTWHISKEYSILL
En allt mer uppskattad senapssill som drar tydliga 
röktoner från whiskey.

Klädesholmen 5,8 kg

66342 WASABI LIMESILL
En krämig sill med mild hetta av wasabi

Havets Skafferi 3 kg

66310
ÖRTAGÅRDSILL
Krämig sill smaksatt med dill, persilja, dragon, citron 
mm, gjord av saltsill i bit

Havets Skafferi 3 kg

66302 ROMSILL
Krämig sill med dill & loddarom.

Havets Silver 3 kg

66406
MATJESSILLFILÉ UTAN DILL
En mycket uppskattad matjessill som lagras i en speci-
ell kryddblandning på Kyvik sild i Norge

Norröna 1,5 kg

66127

KRYDDAD NORSK MATJESSILLFILÉ 
Exklusiv sill, rundkryddad hel fisk som sedan efter 
mognad blir filéterad för hand och läggs i den 
speciella kryddlagen som så känd från Juvik i Norge 

Juvik 2,0 kg

66325 SKÄRGÅRDSSILL
Smaksatt med tomat, senap, tångkorn och gräslök

Klädesholmen 1,0 kg

66224
FRANSK LÖKSILL
En klar smakrik  sill gjord på kryddade bitar, mörk lag, 
nästan lite rödaktig. En smakrik storsäljare

Klädesholmen 2,7 kg

66306 DILL-VITLÖKSILL
Krämig majonnässill med tydlig smak av dill och vitlök

Havets Silver 3 kg
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80407 RÖDBETSSALLAD 
En storsäljande rödbetssallad av hög kvalité

Prinsens 2,5 kg

80406
SILLSALLAD
Frisk saltsillfilé i små bitar med Prinsens goda rödbets-
sallad som bas

Havets Silver 2,5 kg

66500

STRÖMMING STEKT INLAGD
Stekt sill/strömmingsfilé vänd i ströbröd, sedan stekt 
och inlagd i ättikslag, en favorit på svenska julbord i 
generationer

Havets Skafferi 3,5 kg

66801

ANSJOVISFILÉ 
En exklusiv sillsort då den görs på skarpsill. Används 
med fördel till exempelvis Janssons frestelse. Den rosa 
burken känner alla till

Grebbestad 860 g

62406

LUTFISK I BIT SKINNFRI CA 1 KG MSC 
Krokfångad långa som filéas, torkas, lutad och packad 
i Skärhamn på traditionellt vis för ett perfekt och 
smakfullt resultat

Skärhamn 12 kg/krt

62402
LUTFISKFILÉ MED SKINN MSC
Vakuumpackad färsk lutfisk med skinn producerad i 
Skärhamn enligt anrika traditioner

Skärhamn 12 kg/krt

62403 LUTFISKFILÉ SKINNFRI MSC
Smakfull lutfisk, hela filéer utan skinn, vakuumpackad

Skärhamn 12 kg/krt

65716 JANSSONS FRESTELSE
Klassisk julbordsfavorit, konsumentförpackning

Havets Skafferi 500 g

65741 JANSSONS FRESTELSE
Krämig gratäng med krispigt täcke och perfekt sälta

Havets Skafferi 2,5-3,0 kg

80103 HOVMÄSTARSÅS
Klassisk god sås med senap, ättika, socker och dill

Havets Silver 2,5 kg

80402 GUBBRÖRA
Gubbröra gjord med sill, potatis och majonnäs

Havets Silver 2,5 kg

80106 ROMSÅS
En mycket god romsås med perfekt balans i smak

Havets Silver 2,5 kg

80404
SKAGENRÖRA 
Krämig skagenröra som består av hela 65% handska-
lade räkor med majonnäs av hög kvalité

Havets Silver 3,3 kg

80434
RÄKRÖRA HÖGABORG – MSC
Krämig räkröra på bas av majonnäs med 
MSC-certifierade räkor

Lifood 5 kg

80435 SKAGENRÖRA TIVOLI
En populär skagenröra som passar till det mesta

5 kg

80433
LAXRÖRA 
Uppskattad och god laxröra som produceras av fin-
mald, varmrökt lax

3 kg

80701 MAJONNÄS
Majonäs framtagen för röror

Varbergsköket 10 kg

80718 MAJONNÄS SKÅNE FINKOST
Hantverksmajonäs passande för garnering

Majonnäsfabriken 14 kg
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80389
ALMNÄS TEGELOST KRAV 
KRAV-märkt svensk hårdpressad, ”skållad” ost med en 
fruktig smak

Almnäs 1.5  kg

80385
ALMNÄS WRÅNGEBÄCK EXTRA LAGRAD KRAV 
Svensk hårdost som tillverkas efter samma recept som 
man gjorde på Almnäs redan på 1880-talet.

Almnäs 2 kg

80204 BRIE 
Fransk vitmögelost med en mildare smak

1 kg

80216 CHEDDAR EXTRALAGRAD 
Vällagrad cheddar av högsta klass, Sverige

Norins 4,4 kg

80223
CHEVRE 
Klassisk vitmögelost tillverkad på getmjölk, 
Nederländerna

1 kg

80218
COMTÉ 
En lyxigare hårdost från Frankrike, mild och nötig 
smak

Montagnard 2 kg

80245 FOURME DÁMBERT
Halvhård fransk opastöriserad blåost av komjölk

Fourme Dámbert 2,2 kg

80222 GETOST CAPRINELLE
Mild hårdost av getmjölk, Nederländerna

Landana 3,5 kg

80225
GORGONZOLA BARUFFALDI PICCANTE EXTRA 
Extra aromatisk och fast gorgonzola, DOP

Italien 1,5 kg 

80231 GRUYÈRE RESERVE 
Klassisk hårdost från Schweiz

Gruyère Mountains 
Schweiz

2 kg

80273
KRYDDOST BOXHOLM 
Smakrik klassiker med kummin och kryddnejlika, 
Sverige

6 kg

80272
KVIBILLE ÄDEL ORIGINAL
Klassisk gräddädelost från Sverige

Arla 1,5 kg 

80269
VÄSTERBOTTENOST
Svensk hårdost med unik och fyllig smak, spröd
 och saftig

2 kg

80262 STILLTON
En engelsk blåmögelost med intensiv smak

Ilchester Stilton 2 kg

80265 SÖRMLANDSÄDEL EKOLOGISK
En smakfull mögelost, Sverige

Jürss Mejeri 3 kg

80266
TALEGGIO
Halvmjuk kittost av komjölk med en krämig syrlig 
smak, lagrad, Italien

2,2 kg

80271 WHISKEYCHEDDAR 
Lagrad cheddar med whiskeykaraktär, Sverige

Norins 2,8 kg

80227 GRANBARKSOST 
Mild ost med kitt- och vitmögelyta, Sverige

Jürss Mejeri 500 g

80232

GRÖNMÖGGELOST ST AGUR
Unik blåmögelost från den lilla byn Beauzac i Auverg-
ne med en krämiga konsistens som smälter på tungan 
och utvecklar en karakteristiskt intensiv arom

2,2 kg

OST
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81302 LINGON 
Lingon från de norrländska skogarna, fryst

5kg/krt

81300 HJORTRON 
Hjortron från Sverige, fryst

1 kg

BÄR
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80249 MANCHEGO +9 MÅN
Spansk lyxig hårdost från La Mancha regionen. D.O.P

1,5 kg

80253
PECORINO MOLITERNO
Förutom smaken av den lagrade Pecorinon är denna 
också fullkomligt maxad av insprängd tryffel

Central 6 kg

80268
VILLÅTTINGE KITTOST
En ost som liknar italiensk mjuk kittost, med en fin 
balans mellan syra och arom och har en fyllig, rik smak

Jürss Mejeri 1,4 kg

80290

DELICE DE BOURGONE
En färskost från Bourgogne i Frankrike, tillverkas av 
pastöriserad komjölk där man tillsätter creme fraiche 
för att göra osten riktigt krämig

Lincet 2 kg

80294
CHEDDAR SERIOSLY STRONG
Kraftfull cheddar lagrad i 18 månader, intensiv och 
fyllig smak med lätt smulig konsistens

2,5 kg

80295
OST JULOST VIRINGSTAD 
Lagrad inför Julen 2024.En härlig Julost som liknar 
den gamla hemystade smaken

Norins 2 kg



   
   

När vi skapar våra inläggningar gör vi det med mer sill 
och mindre sås i förpackningen. När vi förädlar vår lax 
är det alltid med extra kärlek och omtanke. 

Förädlade smaker 
från våra hav



Mina favoriter:

• BRA
• ENKELT
• TILLGÄNGLIGT 

• UTVALT MED OMSORG
• HÖG KVALITET
• SMAK I FOKUS

• VÅRA BÄSTA VAROR
• HÖGSTA KVALITET
• UNIKA SMAKER

Det bästa av det bästa, där kvalitet och 
smakupplevelse fäller avgörandet. Från 
utvalda partners och vår egen produktion.

Ett tryggt val med en hög kvalitet och 
smak för dig som vill ha något extra från 
vår egen produktion eller våra partners.

Välkända varor till rätt pris. Trygga pro-
dukter som alltid finns på lager för dig som 
vill arbeta mer från grunden eller behöver 
ett enklare alternativ.

Du hittar våra klassificeringar på artiklarna i Vår Värld
Våra klassificeringar



RESTAURANG: 	 010-455 08 21 	
BUTIK: 		  010-455 08 23 

KEDJEKUNDER:	 010-455 08 22
E-HANDEL:		 www.jhb.se


